



Магнетит

В единой команде «Мечела»

Локомотив «Мечела» даже коронавирусу затормозить не по силам



2-3

Понемногу обо всём

Творческий конкурс. Ваш талант заслуживает награды



4

За дело — с энергией



Об отопительном сезоне в структурных подразделениях комбината предстоящей зимой рассказывает ведущий специалист энергетического отделения Павел Алафьев



Ведущий специалист энергетического отделения Павел Алафьев

В городе отопительный сезон начинается с подачи тепла в детские сады и в школы, затем уже комфортной температурой обеспечиваются жилые дома. На Коршунковском ГОКе система перехода в зиму отличается своими особенностями.

Процесс состоит из нескольких этапов. Сначала заполняется и ставится на циркуляцию более чем 3-километровая магистральная теплосеть от ТЭЦ-16 до обогатительной фабрики. После готовности центральной магистрали необходимо получить разрешение на подключение теплосетей фабрики и промплощадки. Следующие на очереди — объекты комбината, которые по нагрузке берут гораздо меньший расход тепла. В процессе запуска предприятия в зиму все действия энергетиков КГОКа напрямую зависят от параметров, которые «выдаёт» ТЭЦ-16. «Поэтому наши специалисты находятся на оперативной связи с районными с целью недопущения аварийных ситуаций как на сетях комбината, так и на сетях теплоисточника. Это входит в задачи работающих в круглосуточном режиме диспетчеров Светланы Носовой, Виктории Опаринной, Светланы Гурской, Венеры Хазиевой и Натальи Пешковой. Впрочем, у девушек се-

годня серьёзно расширился круг задач, в их поле наблюдения постоянно находятся и все участки цеха стационарного ремонта и производства ремонтной продукции (бывший РЭМЦ). Но вернёмся к прежнему разговору: на данный момент теплосети комбината работают с нормальными параметрами. Надеемся, что и в зимние месяцы, при низких температурах всё будет в штатном режиме», — характеризует ситуацию входа в зиму Павел Алафьев.

За любым чётко и грамотно выполненным делом стоят люди. И мы попросили Павла Владимировича рассказать о сегодняшней структуре энергохозяйства комбината. А также о тех, кого следует благодарить за создание всем нам комфортных условий на рабочих местах.

Надо отметить, что понятие энергохозяйства такого крупного предприятия, как КГОК, включает в себя обширный спектр объектов, буквально начиная с осветительных приборов и обогревателей в бытовых помещениях и заканчивая обслуживанием буровых станков, экскаваторов, горнотранспортной техники, оборудования обогатительной фабрики, железнодорожного транспорта и линиями электропередач. Не маловажный вклад в производственную деятельность предприятия вносят ремонтные службы. И так, руководящую линию по обеспечению работы энергетического оборудования комбината

проводят начальник энергетического отделения — главный энергетик ПАО «Коршунковский ГОК» Сергей Грицишен, ведущий специалист Павел Алафьев, специалист отделения Владимир Березовский, мастер участка теплоснабжения и водоотведения Владимир Калугин и мастер кислородной станции Игорь Перминов. Кислородный участок, в составе которого работают аппаратчики, обеспечивает техническим кислородом производство ремонтных газорезательных работ в структурных подразделениях. Участок ТВС под руководством Владимира Калугина — те люди, чьими руками буквально выполнялись работы, которые и стали результатом того, что Коршунковский ГОК вошёл в новый сезон холодов по графику. Это слесари аварийно-восстановительных работ Константин Зубцов, Виктор Ильканич и Николай Шишмарёв, слесарь тепловых сетей Григорий Марфин, электрогазосварщик Александр Смирнов. Хотелось бы отметить важную роль группы учёта энергоресурсов, входящей после реструктуризации в состав энергетического отделения. Отчётами по их использованию, заключением и ведением договоров, расчётами потребности комбината в энергоресурсах, составлением планов потребления занимаются специалисты энергетического отделения Ольга Егорова и Ольга Кириленко, которые всегда стараются решить сложные вопросы касательно своей специфики. Коллектив энергетического отделения теперь относительно не велик по штатному расписанию, но результат налицо. Проблемы, как и на любом производстве, есть. Но решают их энергетики комбината в штатном режиме и рассказывать об этом не считают нужным. Так что остаётся только поблагодарить коллектив за добросовестную работу во благо всему комбинату.



Диспетчер ЦСРПРП Венера Хазиева

Лариса ДОЛОТОВА



Слесарь КИПиА Антон Семеняк подключает датчики газоанализатора на складе хранения горюче-смазочных материалов

Фото Евгения КУДАШКИНА

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Объявлена подписка на корпоративную газету ПАО «Коршунковский ГОК».

Вы можете оформить заказ на информационное издание в структурных подразделениях у ответственных исполнителей.

■ В каждом номере мы рассказываем истории о коллегах, которыми гордимся, чем живут Коршунковский ГОК и предприятия всех дивизионов «Мечела».

■ Доставка на ваше рабочее место каждую пятницу!

■ Стоимость подписки на год всего **120 рублей!**

Вот уже 42 года наша газета — площадка для общения сотрудников комбината! Оставайтесь с нами. Мы по-прежнему готовы работать для вас и вместе с вами!

Редакция корпоративной газеты «Магнетит»

ОБЩИЕ ПОКАЗАТЕЛИ ПРОИЗВОДСТВА С 1 ПО 22 НОЯБРЯ

ДОБЫЧА РУДЫ	план 440 000 тонн	факт 217 000 тонн
ПРОИЗВОДСТВО ВСКРЫШИ	план 1 101 000 м³	факт 569 000 м³
ПРОИЗВОДСТВО ЖЕЛЕЗОРУДНОГО КОНЦЕНТРАТА	план 107 000 тонн	факт 49 000 тонн

ПРОМЕЖУТОЧНЫЕ ИТОГИ РАБОТЫ КОМБИНАТА С 1 ПО 22 НОЯБРЯ



Пандемии вопреки

Коронавирус, как известно, экономику тормозит. Но локомотив «Мечела» и ему затормозить не по силам

ОСНОВНОМУ ДАЛИ РЕМОНТ



Белорецкий металлургический комбинат капитально отремонтировал один из основных агрегатов предприятия — прокатный стан 150. Объём затрат составил около 90 миллионов рублей.

Прокатный стан 150 изготавливает катанку (заготовку для проволоки) с годовым объёмом производства до 600 тысяч тонн. От его стабильной работы зависит производственный процесс всего комбината. 90% произведённой на нём продукции идёт в дальнейший передел в сталепроволочные цеха БМК. Остальное — метизным предприятиям Группы «Мечел» и на экспорт.

Во время капитального ремонта заменили кирпичную кладку двух печных агрегатов, провели ревизию газовых горелок, контрольно-измерительных приборов и автоматики, обновили участки водяного трубопровода, отремонтировали технологическую линию стана, участок отделки и упаковки готовой катанки, транспортёр готовой продукции.

КАНАТЫ БЕЗ ИЗЪЯНА

Белорецкий металлургический комбинат получил новые сертификаты соответствия на стальные талевые канаты для эксплуатационного и глубокого разведочного бурения в нефтяной и газовой промышленности.

Сертификацию прошли стальные талевые канаты БМК, изготовленные по одному государственному стандарту и трём техническим условиям собственной разработки. Часть из них производится с использованием пластически обжатых прядей. Такие канаты более долговечные, обладают улучшенными эксплуатационными характеристиками и уменьшают износ оборудования. Обжатие повышает стойкость проволок в прядях к истиранию и обеспечивает более равномерное распределение нагрузки как на сам канат, так и на детали механизмов.

Образцы канатов были исследованы в независимой аккредитованной лаборатории. Результаты проверки подтвердили, что канаты БМК соответствуют всем требованиям, предъявляемым к этой продукции.

У ПОРТОВИКОВ — ЭКСПОРТНОЕ НАСТРОЕНИЕ

Грузооборот ООО «Порт Мечел-Темрюк» в январе — сентябре текущего года составил более 1,1 миллиона тонн, что на 3% превышает показатель прошлого года.

Больше всего в отчётном периоде было перегружено угольной продукцией — 481 тысяча тонн (+57%).

Доля экспорта составила 100%. Основной объём поставок осуществлён в адрес заказчиков из Турции (73%), далее в этом списке следуют Мальта (16%), Румыния (4%), Греция (4%) и Болгария (2%).

За 9 месяцев 2021 года стивидорная компания обработала 204 судна и около 12 тысяч железнодорожных вагонов.



ВЫШЕ ТРЕБОВАНИЙ ГОСТА

Челябинский металлургический комбинат отгрузил 40 тонн трамвайных рельсов в Нижний Новгород и Липецк, а также Республику Беларусь.

На рельсобалочном стане предприятия такой вид продукции освоили в 2021 году. Специально для этого на другом предприятии Группы «Мечел» — заводе «Уральская кузница» — была изготовлена привалковая арматура.

Рельсы полностью соответствуют требованиям ГОСТа и

имеют сертификат соответствия. Его получению предшествовали приемочные испытания, в ходе которых было подтверждено отличное качество, превышающее требования ГОСТа.

«Данный вид рельсов не требует обязательной сертификации, но, несмотря на это, ЧМК добровольно провёл все испытания. Для нас очень важно независимое подтверждение качества нашей продукции», — сказал директор по сбыту ЧМК Вадим Шалыгин.

СПРОС ПОДРОС

Братский завод ферросплавов увеличил продажи своей продукции.

Спрос вырос на обе марки ферросилиция БЗФ с различным содержанием кремния — ФС75 и ФС65.

«Положительная динамика объясняется увеличением экспортных заказов. В этом году наша продукция отгружалась в Японию, Турцию, Мексику, США, Канаду», — прокомментировал управляющий директор БЗФ Сергей Соколов.



НА РАБОТУ — С КОМФОРТОМ

Угольная компания «Южный Кузбасс» приобрела три новых автобуса ПАЗ общей стоимостью более 7,5 миллиона рублей — для доставки сотрудников на рабочие места.

Автобусы будут использоваться для перевозок по внутригородским и междугородним маршрутам (Мыски, Осинники, Новокузнецк).

Комфортабельные автобусы рассчитаны на 40 человек. В салонах установлены модернизированные отопители. Машины оснащены современными бензиновыми инжекторными двигателями. В эксплуатации они надёжнее и проще карбюраторных, которые использовались в предыдущих моделях.

В автобусах установлена система онлайн-диспетчеризации, которая позволяет вести учёт производственных процессов.

«Мы значительно обновляем парк техники, предназначенной для перевозки наших сотрудников. В сентябре для Томусинского автотранспортного управления закупили три машины для пассажирских перевозок. До конца года ожидаем поступление ещё пяти автобусов НефАЗ и пяти машин «УАЗ-Профи», — отметил управляющий директор ПАО «Южный Кузбасс» Андрей Подсмаженко.



НОВЫЕ КОМПЕТЕНЦИИ — БЕСПЛАТНО

Работники Коршунского ГОКа получают дополнительное профессиональное образование в рамках федеральной программы «Демография».

Заявки на профессиональное очно-заочное обучение подали 59 специалистов КГОКа. Это работники инженерно-технических и рабочих специальностей.

Обучение проходит на базе центра занятости населения Железногорска-Илимского. Помимо актуальных для КГОКа профессий машиниста крана и насосных установок, слесаря по ремонту автомобилей, востребованы направления графического дизайна, программирования, кадрового администрирования, этики делового общения, ведения переговоров, ценообразования, сметного нормирования. Также большой интерес к специальному оператору 1С, специалиста по подбору персонала, кладовщика, таргетолога и SMM-специалиста, специалиста по госзакупкам и работе на электронных торговых площадках.

«Коршунский ГОК и центр занятости населения Железногорска-Илимского связывают прочные и многолетние отношения. Благодаря бесплатной возможности пройти обучение наши сотрудники получат новые компетенции и возможности для планирования карьеры», — отметил управляющий директор ПАО «КГОК» Антон Красильников.



ЭНДОГЕННЫХ ПОЖАРОВ — НЕ НАДО!

На шахте «Ольжерасская-Новая» угольной компании «Южный Кузбасс» ведутся пусконаладочные работы модульной азотной станции. Стоимость оборудования — 31 миллион рублей.

Азотная станция предотвращает возникновение эндогенных пожаров в шахтах. Оборудование выделяет из атмосферного воздуха азот, который смешивается с водой и пенообразователем. Полученный инертный материал поставляется по пробуренным скважинам в шахту. Производительность каждой станции — 1000 кубометров 97-процентного азота в час. Оборудование уже показало свою эффективность в работе на шахтах компании.



НУЖЕН МЕТАЛЛ? ТОГДА МЫ ИДЁМ К ВАМ!

Металлоторговая компания Группы «Мечел» — «Мечел-Сервис» — поставила более 2 тысяч тонн балки для строительства трёх объектов: двух предприятий по переработке отходов и завода энергоутилизации в Подмоскowie, которые будут работать единым комплексом.

Из проката «Мечела» сварены металлоконструкции зданий предприятий в Коломне, Кашире и Свистягино. Переработка отходов будет происходить в рамках комплексной системы обращения с отходами — вначале фракции пройдут этап

ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ И 90% НЕ ЖАЛКО!



АО ХК «Якутуголь» в рамках программы обновления лечебной базы приобрело современный аппарат ультразвукового исследования для ведомственного санатория-профилактория «Горизонт». Это позволит выявлять заболевания на более ранних этапах развития и обеспечить качественную лечебную и профилактическую помощь сотрудникам компании.

Цена путевок и курсов для работников «Якутугля» льготная — 10-15% от полной стоимости. Остальное компенсирует работодатель. Таким образом компания реализует социальную программу, направленную на оздоровление сотрудников.

Коллектив санатория оперативно реагирует на потребности людей. Так, в кратчайшие сроки была разработана программа реабилитации для переболевших COVID-19 в соответствии с методическими рекомендациями Министерства здравоохранения РФ, подготовлена необходимая лечебная база. Программа реализуется с февраля 2021 года.

Санаторий-профилакторий «Горизонт» — единственный в Южной Якутии. Услугами этого лечебно-профилактического учреждения пользуются не только сотрудники «Якутугля», но и работники других предприятий, а также жители Нерюнгринского, Алданского районов, Якутска.



промышленной сортировки и только те отходы, которые нельзя вовлечь во вторичный оборот, будут переработаны по передовой технологии: вместо захоронения на полигонах отходы превращаются в «зелёную» электроэнергию, так как после их сжигания в котлах будет вырабатываться пар, направляемый в турбину. А золу и шлак будут перерабатывать в строительные материалы.

АКЦИЯ ПРЕВРАТИЛАСЬ... В ПРАЗДНИК

Работники Московского коксогазового завода высадили в новом микрорайоне Пригород Лесное крупные саженцы деревьев. Акции благоустройства для предприятия стали регулярными: ранее заводчане также озеленяли территории ЖК «Видный» и Купелинки. В посадке приняли участие около 200

жителей. Акция превратилась в настоящий праздник микрорайона. «Москокс» закупил для высадки саженцы клёна (двух видов) и липы. Место озеленения было определено застройщиками жилого комплекса — деревья высадили в самом центре микрорайона на Литературном бульваре. Виды деревьев подобраны в соответствии с концепцией ландшафтного дизайна территории.

Акция превратилась в запоминающийся праздник для жителей: на бульваре звучала музыка, аниматоры проводили игры и конкурсы для детей, угощали напитками и сладостями.



«ЮЖНЫЙ КУЗБАСС» ДАЛ САЗАНА

Угольная компания «Южный Кузбасс» выпустила более 1,5 тысячи молодых сазан в реку Обь.

Выпуск прошёл в рамках программы компании по искусственному воспроизводству водных биологических ресурсов. Акция организована в партнёрстве с научно-производственным объединением «Томск-Экология».

Подросшую молодь сазана выпустили в Алтайском крае в черте Барнаула под надзором комиссии, в состав которой вошли специалисты различных ведомств.

Сазан относится к семейству карповых и пользуется большой популярностью у рыбаков.



18 ноября на 66-м году из жизни ушёл заслуженный работник Коршуновского ГОКа

Сергей Альбертович ЗАУСАЕВ, много лет отработавший руководителем отделения вулканизации. Разделяем горечь утраты и выражаем искренние соболезнования жене Людмиле Георгиевне, дочери Юлии, сыну Захару, внукам, а также родным и близким Сергея Альбертовича.

Соседи по дому №5 квартал 7, коллеги по работе на обогатительной фабрике.

Лучше других

с производственными заданиями справились:

РУДНОГОРСКИЙ РУДНИК

Лучше всех с производственным заданием в период с 15 по 21 НОября справились:

КАРЬЕР:

— экипаж экскаватора Liebherr R9250 №92, в составе: машинист экскаватора Д.С. Баталёв — бригадир, машинист экскаватора **А.В. Бараев**, машинист экскаватора **О.М. Муллаянов**, помощник машиниста экскаватора **С.А. Казанцев**;
— экипаж бурового станка PIT VIPER-275 №87: машинист бурового станка **С.И. Васюков** — бригадир, машинист бурового станка **М.Ю. Аксёнов**, машинист бурового станка **А.А. Квиташ**, машинист бурового станка **С.А. Хуртов**.

ТРАНСПОРТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ:

— экипаж автосамосвала БелАЗ-75131 №144, в составе: водитель автосамосвала **Е.В. Дорофеев** — бригадир, водитель автосамосвала **В.Н. Довженко**;
— экипаж автосамосвала БелАЗ-75581 №255, в составе: **В.В. Филимонов** — бригадир, водитель автосамосвала **С.А. Белов**, водитель автосамосвала **А.В. Шмадченко**, водитель автосамосвала **В.П. Федоренко**;
— экипаж автосамосвала БелАЗ-75581 №258, в составе: водитель автосамосвала **Ю.В. Ткачук** — бригадир, водитель автосамосвала **А.С. Иванюк**, водитель автосамосвала **А.Н. Воробьёв**, водитель автосамосвала **О.Н. Михайленко**.

АВТОТРАНСПОРТНАЯ СЛУЖБА

Лучше других с производственными показателями за период с 15 по 21 ноября справились экипаж водителей автосамосвала БелАЗ №94, в составе: водители **Е.В. Карпов**, **Н.В. Прокопьев**, **В.А. Аннин**, **Н.В. Чупров**. Вывозка составила 21,43 тыс. тонн. Лучший механик в карьере — **М.В. Лыткин**. Вывозка составила 74,2 тыс. тонн.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ ЦЕХ

За период с 15 по 21 ноября лучшие производственные показатели у экипажа тягового агрегата ОПЭА №073, в составе: старший машинист **Р.В. Березовский**, машинисты тягового агрегата **А.А. Зубарев**, **Э.И. Мартынов**, **С.А. Тетерин**, помощники машинистов тягового агрегата **А.Ю. Антимонов**, **Н.С. Товбов**, **Е.Н. Тельнов**, **А.А. Фурсов**. Объем вывозки горной массы составил 22,071 тыс. тонн.

ОБОГАТИТЕЛЬНАЯ ФАБРИКА

Лучшими коллективами обогатительной фабрики с 15 по 21 февраля стали:
— технологическая смена участка дробления №2 мастера **Д.А. Стародубова** приняла руды 19 642 тонн (71,9%);
— технологическая смена участка обогащения №2 мастера **Е.Г. Остапюк** произвела концентрата 3 553 тонн (48,6%);
— технологическая смена участка сушки и отгрузки концентрата №2 мастера **И.С. Фёдоровой** отгрузила 5 459 тн концентрата (74,1%);
— технологическая смена участка хвостового хозяйства №2 мастера **С.П. Прокопьева**.

ЦЕХ СТАЦИОНАРНОГО РЕМОНТА И ПРОИЗВОДСТВА РЕМОНТНОЙ ПРОДУКЦИИ:

Лучше других с производственными заданиями справился коллектив УРПС, в составе: сменный мастер **И.Р. Карбушева**, электрогазосварщики **А.А. Фролов**, **С.А. Гураль**, **В.А. Гураль**, **А.А. Кузнецов**, слесари РПС **В.А. Смирнов**, **С.И. Думич**, **В.В. Габовда**, **А.Н. Вяткин** и токарь **Д.В. Каретников**.

Данные предоставлены руководителями подразделений ПАО «Коршуновский ГОК»

ПАО «Коршуновский ГОК» реализует

железобетонные изделия (самомывоз)

- плита перекрытия ПК 60-12 (б/у) — 2 шт.
- плита 2400*1500*160 (б/у) — 3 шт.
- лоток малый ж/б (б/у) — 2 шт.
- лоток большой ж/б (б/у) — 1 шт.

Обращается по тел.:
8-395(66) 96-151

ПАО «Коршуновский ГОК» реализует

металлические бочки б/у (200 л)

по цене **245,09 руб.** с учётом НДС.

Обращаться в отдел продаж Управления коммерческой деятельности, тел. **96-196**.

Желающие могут приобрести

ботинки лыжные

(ном. номер 10902022)
в количестве 5 пар,



Обращаться по тел.
66-151, 66-233, 66-227

размеры:
39, 40, 41, 42, 43

КИРИЛЛ АЛЕКСЕЕВИЧ САФОНОВ

На 92-м году ушёл из жизни ветеран Коршуновского ГОКа, бывший первый секретарь Нижнеилимского райкома партии, Почётный гражданин Нижнеилимского района, замечательный человек, надёжный друг и товарищ, наш коллега Кирилл Алексеевич Сафонов.

Так сложилась жизнь, что начало и завершение его трудовой биографии связаны с Коршуновским ГОКом. Остальные годы, с 1976 по 1984-й, пришлись на партийную работу в интересах Нижнеилимского района, Железногорска-Илимского и Коршуновского ГОКа. После воинской службы в рядах СА, где служба Отечеству позволила ему получить аттестат о среднем образовании, он поступил в Иркутский политехнический институт на геологоразведочный факультет. После учёбы получил диплом горного инженера-маркшейдера. И вот записи в трудовой книжке от 9 августа 1961 года: принят на работу в Коршуновский карьер строящегося КГОКа участковым маркшейдером. Вот кто действительно, в прямом смысле этого слова, был первопроходцем комбината! Молодой, энергичный, Кирилл Алексеевич сразу же начал заниматься партийной работой. Уже в октябре 1961 года он был избран неосвобождённым секретарём парторганизации КГОКа. В марте 1963 года К.А. Сафонов — уже секретарь парткома Коршуновстроя, куда входила парторганизация строящегося ГОКа. Вот где проявился его организаторский талант... В своей повседневной



работе он вникал в суть любой проблемы и решал её.

Кирилл Алексеевич сумел «запрячь» в одну упряжку трёх талантливых руководителей: начальника УС «Коршуновстрой» М.И. Теста, директора строящегося КГОКа В.В. Беломоина и начальника СМП-289 А.С. Голикова — и дела пошли в гору. Результатом стал красавец — рабочий городок Железногорск-Илимский и передовой в системе «Союзруды» КГОК. У Сафонова всегда на первом плане был рабочий человек. Нижнеилимский район был одной огромной стройкой: строились жильё, школы, детсады, ясли, совхозы, дома культуры, стадионы, больницы, новые посёлки. Много сил было отдано

БАМу — строительству ветки железной дороги, проходящей почти по всему Нижнеилимскому району. Можно без конца перечислять все добрые дела, выполненные Кириллом Алексеевичем на благо жителей района, города и комбината.

После активной партийной работы К.А. Сафонов вернулся на комбинат, где когда-то начинал работать «штурманом горных работ» — участковым маркшейдером. И снова успех, и снова результат — строительство и пуск в эксплуатацию базы отдыха Коршуновского ГОКа «Душкочан» на Байкале, с горячими минеральными источниками и потрясающей природой. Тысячи семей работников ГОКа отдохнули в этом райском уголке Прибайкалья. За свой труд К.А. Сафонов награждён многими правительственными наградами. Сам, имея два высших образования, дал его дочери Елене и сыну Владимиру.

Ветераны Коршуновского ГОКа скорбят по поводу кончины К.А. Сафонова и выражают чувство глубокой скорби его семье, родным, близким, друзьям, коллегам по работе. Светлая память о добрых делах этого замечательного человека останется навсегда в сердцах благодарных илимчан.

Ветераны Коршуновского ГОКа:
А.М. Адамчук, В.П. Брянский, А.С. Глебов, И.П. Константинов, Б.М. Петров, Н.Н. Корзеников, В.С. Кочетков, Г.В. Колосков, Г.Н. Ли, В.В. Нуязин, Ю.И. Шестёра и др.



Творческий КОНКУРС

Во всех регионах, где работает компания «Мечел», знают, что сотрудники наших предприятий славятся не только трудовыми или спортивными достижениями, но и яркими успехами в самых разных направлениях творчества! И сегодня мы в очередной раз предлагаем вам попробовать свои силы в творческом конкурсе. Задача стоит, как говорится, сложная, но интересная: в процессе её решения будет возможность продемонстрировать свой талант художника.

Цель нашего конкурса — поддержать ваш талант, поэтому в конкурсе предусмотрены 10 призовых мест и вознаграждение:

- I место — 30 000 рублей;
- II место — 25 000 рублей;
- III место — 15 000 рублей;
- IV-X места — 10 000 рублей.

Участие в конкурсе могут принять все желающие. Необходимо создать живописное произведение, прославляющее труд работников «Мечела», а именно металлургов, угольщиков, энергетиков, транспортников. Их непрестую, но достойную жизнь, будни и праздники, красоту души. Стиль и техника исполнения — абсолютная прерогатива автора. Это могут быть портреты знатных металлургов или просто ваших товарищей по работе, зарисовки производственной жизни или другие сюжетные композиции, связанные с нашими предприятиями.

Единственное ограничение — размер полотна не должен быть меньше, чем 50x50 см.

Лучшие работы украсят офисы предприятий и будут представлены в галерее производственной живописи «Мечела» в Москве.

Готовое произведение нужно будет сфотографировать и направить снимок в жюри конкурса до 15 марта 2022 года. Итоги конкурса будут подведены до 1 мая 2022 года.

Ждём фотографии ваших произведений по электронной почте:

ekaterina.dolgova@mechel.com

Ради тех, кто вам дорог

Не откладывайте вакцинацию на завтра, не играйте в опасные игры со смертью!

